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busHeca

OTKpbITHE

KAK PACCHUTATb KOMUCCHID
SATNEPEBON AEHEXXHBIX GPE[ICTB HA CHETA ®U3UHECKNX NULL

0bbEMNEPEBO/10B CTAHDAPTHBIE . MAKETYCIYT . MAKETYCNYT MAKETYCIVI NMAKETYCIYT

HAKONNEHHBLIM UTOrOM 3A MECSILL TAPU®bI (NEPBbIN WWAT) U (BbICTPBIN POCT) (CBOW BUSHEC) W (BECH MUP) (OTKPbITbIEBO3MOXHOCTH)" (bONbIUWE MNAHBI)

He 6onee 50 000 £ Komuccus He B3nmaeTcs

50 000,01-100 000 P Hngg"M”hf;:fC ; oo Kommcens Komuccus
o He B3umaeTcs Komuceus He B3nmaeTcs

100 000,01-150 000 £ 1,2% He B3nMaeTcs

150 000,01-300 000 # 1,2%

300 000,01-500 000 £ 1,5%

500 000,01-1 500 000 £ 2% 1,5%

1500 000,01-2 000 000 £ 2,5%

2 000 000,01-5 000 000 £ 3.5% 3%

5 000 000,01-7 000 000 £ 6% 5%

ot 7000 000,01P 12% 12%

BHYTPUBAHKOBCKWE NEPEBO/bI [10X0M0B WM HA CBOM CHETA™

CYMMA LTC MAKETYCNYT NAKETYCIVI MAKETYCNYT NMAKETYCIYT MAKETYCNYT
NEPEBO/10B B MECAL (NEPBbIM LWAT) (BbICTPbIMPOCT) (CBOW BU3HEC) (BECH MWP) (OTKPbITbIE BOSMOXXHOCTH)
po 50 000 £ 0% 0% 0% 0% 0% 0%

pno 100 000 £ 0% 1.5% 1.5% 0% 0% 0%

100 000,01-150 000 £ 1,5% 1.5% 1,5% 0% 0% 0%

cebiwe 150 000,01 P 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5%
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OTKpbITHE

MecsauHbIi 06beM NepeBonoB Ha cyeTa GU3MUYECKMX NTNLL PACCUNTLIBAETCS Kak COBOKYMHbI 06beM BHYTpeHHUX (MAO baHk «PK OTkpbiTve», MAO HaumMoHanbHbIN
6aHK «TPACT», MAO «BMHBAHK», MAO «PI'C BaHk», ®unuan «Touka» MAO baHka «®K OTkpbiTe», POCT baHk) 1 BHelWwHMX NepeBonoB (B apyrve 0aHku) ¢ Havana
TEKYLLEro MecsLa, 3a UCK/TIOYEHNEM NePEBOAOB BHYTPU OaHKa Ha:

BbINNaTy 3apaboTHOM NnaThl, BbINNaTy AMBUOEHOOB,
BbINMATy COLManbHOro xapakTtepa, BbIMNATy aBTOPCKOro BO3HarpaxmaeHus.

ME)XXBAHKOBCKHE NEPEBO/bI HA CYETA GU3WUYECKUX UL ANA BbINNATbI 3APABOTHON MNATDI,
BbIMNATbI AUBUAEHI0B U BO3BPATA 3AUMOB

BUJ NEPEBOMIA HAKOMNEHHBIM UTOTOM BGE NAKETbI YCIIYT NMAKET YCNYr
3A MEGAL U CTAHOAPTHBIE TAPU®bI «bOJbLIWE NNAHDI»
Ha BbinnaTy 3apaboTHOW nnaTbl 0,5%
AHanoruyHo tapudam
3a BHELUHWE nnaTexwu 0o 1mMiH P — 0,5%

Ha BbinnaTy oMBmaeHaoB

A Ha cyeTa ®JI OT1MAH oo 3MAHP —1,5%
1 BO3BpaT 3aliMOB

OT3MIHL — 2%

B MY «Bbonblune nnaHbi» NTUMUTLI N0 MeXOaHKOBCKUM nepesoaam Onsa BbinnaThbl 3apa6OTHOIh nnatbl U BbiMNaTbl AMBNOEHOOB U BO3BpaTa 3aIMOB CuUMTalOTCH
OTAOENbHO N HE BXOOAT B TIMMUT MO MPOYnM nepeBogam Ha cHeTa dJ1.

NPUMEP PAGYETA KOMUCCWW 3A NEPEBO[ AEHEXHbIX GPE[ICTB
HA CHETA ®U3UHECKNX NULL

KnueHT obcnyxusaetcs Ha Y «Ceon 6usHec» 1 3a mecau, nepesen 310 000 py6. osymsa cymmamm 100 000 py6. 1 210 000 py6b.
Komuccus yaoepxurtca cneayowmm obpasom:

150 000 py6. — 6e3 komuccuu;

150 000 py6. — 1,2%, T.K. COOTBETCTBYET AnanasoHy ot 150 000,01 go 300 000 pyb., To ecTb 1 800 pyb.;

10 000 py6. — 1,5%, T.K. cooTBeTCTBYET AnanasoHy ot 300 000, 01 go 500 000 pyb., To ecTb 150 pyod.
UTOr0: komuccua 3a nepesog, B pasamepe 310 000 py6. coctasuT 1950 pyod.
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NPUMEP 2.

KnueHT obcnyxmBaetca Ha Y «Becb Myp» 1 3a aBryct nepesen 4 MaH py6. CymMma KOMUCCUU pacCYMTbIBAaETCS NO KaXA0MY MiaTeXxy oTaeNbHO, MCXoas 13
Tekylero obbema CoBepLIEHHbIX NIAaTEXEN B 9TOM MecsLe.

Cymma bblina nepeBeneHa B Heckonbko nnatexent: 150 000 py6. (01.08), 1,5 mnH py6b. (10.08), 350 000 py6b. (20.08) 1 2 mnH pyob. (29.08).
Komuccus yoepxutcs cneaytowmm obpasom:
» 150 000 pyb. — 6e3 KoMmuccuy;

» 1,5 MnH py6. Ha BbiNnaTy 3apaboTHOM NAaTbhl BHYTPEHHUM naaTtexxom — 0%;

« 350 000 py06. Ha BbINNaTy AMBUOEHOOB B CTOPOHHMI DaHK pa3buBaloTcsa Ha cnegyiowme nnaTexm:

150 000 py6. — 1,2%, T.K. COOTBETCTBYET AnanasoHy ot 150 000,01 go 300 000 pyb6., To ecTb 1800 pyo.,

200 000 py6. —1,5%, T.K. cooTBeTCTBYET AMnanasoHy ot 300 000,01 go 500 000 py6., To ecTb 3 000 pyb.;
+ 2 MNH pyO. Ha BbINNaTy 3alimMa B CTOPOHHUI 6aHK — 3,5%, T.K. COOTBETCTBYET AManasoHy oT 2 MIH 10 5 MiH py6., To ecTb 70 000 pyo.
HTOr0: kommccua 3a Bce nepeBodbl coctasut 74 800 pyo.

NMPUMEP 3.

KnneHnT obcnyxusaetcs Ha MY «bonblune nnaHbl» 1 3a Mecaw, nepesen 7,5 MiH pyo6., U3 HUX:

 Ha BbiNnaTy 3apaboTHOM NNaTbl B CTOPOHHWI BaHK — 1,5 MIH pyb.;
+ [OMBUOEHOOB B CTOPOHHUN BaHK — 1,5 MNH pyo.;

+ BO3BPAaT 3alMOB B CTOPOHHMIN BaHK — 3,5 MnH pyo.;

+ BHYTPEHHWE NnaTexu KoHTpareHTaM — 1 MiH py6.

Komuccus yoepxuTtcs cneaytoLmm obpasom:

» 1,5 MnH py6. Ha BbinnaTy 3apaboTHom nnathl — 0,5%, T.e. 7 500 pyo.;
1,5 MnH py6. Ha BbiNnaTy OMBUOEHOOB pa3buBaeTca Ha creayioLlme CyMMb:
1 MnH py6. — 0,5%, T.K. COOTBETCTBYET AManasoHy oo 1 MnH pyob., T.e. 5 000 pyob.,
0,5 MIIH py6. — 1,5%, T.K. COOTBETCTBYET AnanasoHy ot 140 3 mnH py6b., T.e. 7 500 pyd.;
+ 3,5 MITH pyb. Ha BO3BpaT 3aiiMa pa3buBaeTca Ha cregyiolme CyMMbl:
1,5 MnH py6. — 1,5%, T.K. COOTBETCTBYET AManasoHy ot 1 10 3 mnH pyb., T.e. 22 500 py6.,
2 MINH py0. — 2%, T.K. COOTBETCTBYET AManasoHy «oT 3 MiH pyb.», T.e. 40 000 py6.;

+ 1 MH py6. Ha BbINMaTy KOHTPareHTaM pa3buBaeTca Ha criegyiolmne CyMMbl:
300 000 pyb. — 6e3 kommuceum,
700 000 pyb. — 1,5%, T.K. cooTBeTCTBYET AManasoHy oT 300 000,01 no 2 mnH py6., To ecTb 10 500 pyob.

UTOI0: komuccuma 3a nepesop, B pasmepe 7,5 MnH coctaBut 93 000 pyob.
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NMPUMEP 4.

KnuenT (M) obenyxmeaetca Ha MY «BbicTpbin pocT» 1 3a mecaw, nepesen 400 000 py6. aByms cymmamu:
- 50000 py6. Ha cBoM cyeT PpU3nMyeckoro nuua B Apyrom baHke;
- 350000 pyb. Ha cBoM cyeT Ppuanyeckoro nuua B 6aHke «OTKPbITUEN.

Komuccus yaepxuTtcs cneaytoLimm obpasom:

- 50000 pyb6. — be3 komuccuy;

+ 350000 pyb. 3a BHYTPNOAHKOBCKUIA NepeBo, Ha CBOW cUeT GpU3NYECKOro nuua:
50000 pyb. — 6e3 koMrUccum, T. K. COOTBETCTBYET AnanasoHy «1o 50000 pyb.»,
300000 pyb. —1,5%, T. K. cooTBeTCTBYET AManasoHy «oT 50 000 py6.», To ecTb 4 500 pyo6.

UTOI0: komuccua 3a nepesop B pasmepe 400 000 pyb. coctasuT 4 500 pyo6.



